
نظرة سريعة 
1. الجزء الأمامي 

1 مقبض قابل للفصل 

2 حلقة العدسة 

3 تجميع العدسة 

4 فتحة القبضة 

5 تهوية الهواء )المدخل( 

6 كاميرا 

2. نظرة على الجزء الخلفي 

DC IN HDMI USB-A AUX

Nebula P1i

1 زر الطاقة )مع ضوء( 

2  )DC-In( تيار مستمر



3  )HDMI (ARC منفذ إدخال

4  USB-A منفذ

5  AUX-Out منفذ

6 مُُستقبِِل بالأشعة تحت الحمراء 

7 السماعة × 2 

8 تهوية الهواء )المنفذ( 

3. منظر جانبي 

90˚

السماعة × 2 
يمكن فتح مكبري الصوت للخارج بزاوية 90 درجة وتدويرهما بزاوية 200 درجة. 

ملاحظة: قد يؤدي فتح مكبرات الصوت لأكثر من 90 درجة أو تدويرها لأكثر من 200 درجة إلى تلفها. 



4. نظرة على الجزء السفلي 

15˚

1
حامل قابل للتعديل 

)يدعم الحامل القابل للتعديل زاوية تمديد قصوى تبلغ 15 درجة. قد يؤدي تجاوز هذه الزاوية إلى حدوث تلف.( 

2 1/4" مقبس حامل ثلاثي الأرجل 

3 حامل ثلاثي القوائم بإصدار سريع 

جِِهََاز التحكّّم عن بُعُد 

1 مؤشر 

2 الميكروفون 

3 تشغيل / إيقاف التشغيل / الاستعداد 



4 التنقل 

5 العَوَْْدة 

6 خََفضُُ مُُستوى الصََّوتِِ 

7  YouTube / Netflix / Prime Video

8 ضبط الصورة تلقائيًاً 

9  Google Assistant

10 تأكيد التحديد‎ / الإيقاف المؤقت / الاستئناف 

11 القائمة 

12 الإعدادات 

13 رََفعُُ مُُستوى الصََّوتِِ 

14 إلغاء كتم الصوت 

بدء الاستخدام 
1. حدد وضع جهاز العرض الخاص بك 

لتحقيق جودة عرض مثالية، اختر الموضع المناسب لجهاز العرض واتجاه العرض. 
وضع جهاز العرض: 

افتراضيًاً: يتم وضع جهاز العرض بشكل عمودي على طاولة أو على الأرض.  هذه هي الطريقة الأكثر شيوعًًا لتجهيز جهاز العرض لسرعة إعداده وقابلية نقله. 
وضع العرض: 

أمام: يتم وضع جهاز العرض على نفس جانب الجمهور، ويعرض مباشرة على الجزء الأمامي من الشاشة. 
الخلف: يتم وضع جهاز العرض خلف شاشة شفافة، حيث يعرض الصورة من الخلف، ويكون الجمهور متمركزًًا في الجهة المقابلة لجهاز العرض. 

• لتغيير وضع العرض، بعد تشغيل جهاز العرض، اضغط على زر الإعدادات في جهاز التحكم عن بعُد، ثم انتقل إلى الإعدادات المتقدمة < وضع جهاز 	
العرض واختر وضعاً. 

• يمكنك أيضًا تثبيت جهاز العرض على حامل ثلاثي القوائم )يبُاع بشكل منفصل(. 	
• تحدد المسافة بين عدسة جهاز العرض والشاشة حجم شاشة العرض. 	

حجم الشاشة الموصى به )80"120-"( 
مسافة الإسقاط 

)نسبة الرمي: 1.25:1( 
نوع السيناريو الموصى به 

 "120
3.33 م 

10.93 قدم 
غرفة مظلمة تمامًًا.)جميع الأضواء انطفأت.( 

)10-0 لوكس( 

"100
2.76 م 

9.06 قدم 
في الهواء الطلق ليلاًً أو في الداخل ليلاًً.)غرفة بإضاءة ناعمة.( 

)30-5 لوكس( 

"80
2.21 م 

7.25 قدم 

في الهواء الطلق عند غروب الشمس أو في غرفة ذات إضاءة خافتة.)غرفة بها 
مصباح ساطع.( 

)100-50 لوكس( 



2. قم بتوصيل جهاز العرض بالطاقة 

DC IN HDMI USB-A AUX

Nebula P1i

قم بتوصيل المحول بالطاقة وقم بتوصيل قابس التيار المستمر بجهاز العرض. 
عند الاتصال بنجاح بمصدر الطاقة، سيتحول ضوء المؤشر الموجود في أعلى زر الطاقة إلى اللون الأحمر الثابت. 

3. تشغيل / إيقاف تشغيل جهاز العرض 

ON

DC IN HDMI USB-A AUX

Nebula P1i

تشغيل الجهاز: اضغط على زر التشغيل مرة واحدة. 
تأكد من أن زر الطاقة يضيء باللون الأحمر قبل الضغط على زر تشغيل جهاز العرض. .1	
عند تشغيل جِهَاز الإسقاط، سيتحول لون زر الطاقة إلىَ الأبيض الثابت. .2	

إيقاف التشغيل: 
اضغطَ مع الاستمِرار على زِر التَّشغيل لمدة 3 ثوانٍ )انتظر ظهور الإشعار على الشاشة(. .1	
استخَدم جِهاز التحّكم لتأكِيد إيقاف التشغيل أو انتظِر 20 ثانية لإيقاف التشغِيل التلقائِي. .2	

وضع الاستعداد: اضغط لفترة قصيرة على زر التشغيل للدخول إلى وضع الاستعداد. 

4. تحضير جهاز التحكم عن بُعُد 
 .AAA للاستخدام لأول مرة، حرّّك لفتح حجرة البطارية وقم بتركيب بطاريتين من نوع ①



②لاستبدال البطاريات، قم بإزالة اللوحة الخلفية لحجرة البطارية، وأدخل البطاريات الجديدة )مع مطابقة القطبية )+/-( كما هو موضح(، وأغلق حجرة البطارية. 

يجب ألا تتجاوز المسافة بين جهاز التحكّّم عن بُعُد وجهاز العرض مسافة 10 م/33 قدمًًا. 

5. إعدادات الشبكة 
قم باستخدام الطرق التالية لتوصِِيل جِِهاز العَرَض بشبكة لاسلكية. 

انتقل إلى الإعدادات كلها < الشبكة والإنترنت. .1	
ابحث عن قائمة Wi‑Fi، اختر الشبكة، وأدخل كلمة المرور للاتصال. .2	

6. التركيز التلقائي وتصحيح الانحراف التلقائي 
كيفية تفعيل التركيز التلقائي: 

اضغط على زر ضبط الصورة التلقائي في جهاز التحكم عن بعُد. .1	
عند بدء التشغيل. .2	
بعد نقل جهاز العرض. .3	

ملاحظة: لتعديل الوظائف التي يتم تشغيلها بواسطة الإجراءات المذكورة أعلاه، انتقل إلى الإعدادات بالكامل < جهاز العرض < التشغيل الآلي. 

كيفية ضبط التركيز اليدوي: 
اذهب إلى جميع الإعدادات < جهاز العرض < التركيز < تنفيذ التركيز اليدوي، ثم استخدم الأزرار اليسرى / اليمنى لضبط التركيز حتى تصبح الصورة واضحة. .1	
اضغط مع الاستمرار على زر ضبط الصورة التلقائي في جهاز التحكم عن بعُد لفتح اللوحة السريعة < ثم اختر التركيز اليدوي < استخدم الأزرار اليسار / اليمين .2	

لضبط التركيز حتى تصبح الصورة واضحة. 

كيفية تفعيل تصحيح الانحراف التلقائي: 
بعد تفعيل تصحيح الانحراف التلقائي في الإعدادات < جهاز العرض < الأتمتة، سيتم تشغيل تصحيح الانحراف التلقائي في السيناريوهات التالية: 

عند الضغط على زر ضبط الصورة التلقائي في جهاز التحكم عن بعُد. .1	
عند بدء التشغيل. .2	
بعد نقل جهاز العرض. .3	

كيفية ضبط تصحيح الانحراف اليدوي: 
انتقل إلى جميع الإعدادات < جهاز العرض < تصحيح الانحراف < قم بإجراء تصحيح الانحراف اليدوي، ثم قم بضبط شكل الصورة باستخدام أزرار التنقل واتبع .1	

التعليمات على الشاشة. 
اضغط مع الاستمرار على زر ضبط الصورة التلقائي في جهاز التحكم عن بعُد لإظهار اللوحة السريعة. ثم اختر التصحيح اليدوي ثم قم بضبط شكل الصورة .2	

باستخدام أزرار التنقل. 

كيفية تنفيذ تجنب العقبات تلقائيًاً: 
لتمكين تجنب العقبات التلقائي، انتقل إلى الإعدادات < جهاز العرض < تصحيح الانحراف < تمكين تجنب العقبات التلقائي. ثم سيتم تنفيذ تجنب العقبات تلقائيًاً عند إجراء 

تصحيح الانحراف التلقائي. 



 Nebula Connect تطبيق
دليل التثبيت 

 .Nebula Connect لتسهيل التحكم في جهاز العرض، نوصي بتنزيل تطبيق

 Nebula Connect 

حمّّل تطبِيِق NEBULA Connect من أجل  
التحكم فِِي جِِهََاز العرض باستِِخدام الهاتف الذكِِي. 

Nebula Connect

	1. .)Android لأجهزة( Google Play أو )iOS لأجهزة( App Store من Nebula Connect قم بتنزيل تطبيق
قم بتمكين البلوتوث على هاتفك الذكي. .2	
افتح تطبيق Nebula Connect واختر "soundcore Nebula P1i" كالجهاز المراد توصيله. .3	
اتبع التعليمات الظاهرة على الشاشة لإكمال إعداد الاتصال. .4	

انعكاس الشاشة اللاسلكي 
لتفعِِيل خاصيّةّ انعكاس الشاشة، تأكد من اتصال جِِهاز العَرَض والهاتف بالشبكة اللاسلكية ذاتها. 

 :iOS لأجهزة
قم بتنزيل وفتح تطبيق Nebula Cast على جهاز العرض الخاص بك. .1	
افتح مركز التحكم في هاتفك واضغط على "انعكاس الشاشة". .2	
انقر على 'soundcore Nebula P1i' في قائمة الأجهزة. .3	

 :Android لأجهزة
	1. .'soundcore Nebula P1i' واختر Google Home افتح تطبيق
اضغط على "إرسال شاشتي" لبدء الإرسال. .2	

خدمات البث: 
ادخل إلى تطبيق خدمة البث واضغط على أيقونة الإرسال. .1	
	2. .'soundcore Nebula P1i' :الخاص بك في قائمة الأجهزة Nebula انقر على اسم جهاز

قد لا يتوفر محتوى معين بسبب قيود حقوق النشر. 
في هََذِِه الحالة، يمكنك تثبيت التطبِيِق عََلَىَ جِِهََاز العَرَض الخََاص بك لبث المحتوى. 

 .Disney+و Netflix لا يمكن عكس المحتوى المحمي بحقوق والنشر والمحمي بنظام إدارة الحقوق الرقمية مِِن خدمات البث مثل

DC IN HDMI USB-A AUX

Nebula P1i

Scan for More Support



دليل أضواء المؤشر لجهاز العرض 

الأبيض الثابت  قيد التشغيل 

أحمر ثابت  إيقاف التشغيل / وضع الاستعداد 

وميض باللون الأحمر  خلل في مصدر الطاقة 

ضوء أبيض يومض بسرعة  اتصال Bluetooth قيد الانتظار 

ضوء أبيض يومض ببطء    Bluetooth متصل بتقنية

 Bluetooth وضع مكبر صوت
بالإضافة إلى ذلك، يمكن استخدام جهاز العرض هذا كمكبر صوت بلوتوث. 

لتبدِيل جِهَاز العرض Nebula من وَضع العرض إلىَ وَضع مكبر الصَوت البلوتوث، انتقل إلىَ الإعدادات < العرض والصَوت < الصَوت < تشغِيل وَضع مكبر .1	
الصَوت البلوتوث. بدلاً من ذلك، يمكنك الذهاب إلى الصفحة الرئيسية واختيار لوحة التحكم < الصوت < تشغيل وضع مكبر الصوت البلوتوث. 

قم بتمكين البلوتوث على هاتفك الذكي واختر soundcore Nebula P1i لاستخدام جهاز العرض كمكبر صوت بلوتوث. .2	

 HDMI/USB تشغيل الفيديو من أجهزة

DC IN HDMI USB-A AUX

يدعم جهاز العرض الاتصال بمختلف أجهزة تشغيل HDMI مثل أجهزة التلفاز الذكية )TV sticks(، أو أجهزة الاستقبال )TV boxes(، أو مشغلات DVD، أو .1	
جهاز فك التشفير )STB(، أو أجهزة الألعاب، أو أي أجهزة أخرى. 

باستخدام جهاز العرض، يمكنك أيضًا الاستمتاع بالموسيقى والفيديو والصور المخزنة على جهاز تخزين USB )غير مرفق مع الجهاز(. .2	
عند استخدام محرك أقراص USB محمول، تأكد من أن محرك أقراص USB بتنسيق FAT32 أو NTFS )تنسيق exFat غير مدعوم(. .3	

التشغيل من خلال أجهزة الصوت الخارجية 
قم بالتوصيل بأجهزة إخراج الصوت الخارجية، بما في ذلك سماعات الرأس ومكبرات الصوت. 

DC IN HDMI USB-A AUX

Nebula P1i

 (not included)



إِِقْْرََان جِِهََازِِ التَّحَََكُُّم عََن بُعُد وََملحََقات البلوتوث 
يُمُكنك تَوَصِِيل الإكسسوارات الخارجِِيّةّ بالبلوتوث بجِِهاز العَرَض الخاص بك بما فِيِ ذلك السّّماعات وسماعات الرأس ولوحات المفاتِِيح. 

انتقل إلى جميع الإعدادات < الأجهزة والإكسسوارات < إقران الإكسسوار. .1	
ضع جهاز التحكم عن بعد أو الملحق الذي يعمل بتقنية البلوتوث في وضع الاقتران. .2	
حدد الجهاز الذي تريد الاتصال به. .3	

تحديث النظام 
لتحسين تجربتك بشكل كامل، نوصي بتحديث النظام ومكبرات الصوت من وقت لآخر للحصول على أحدث الميزات. 

انتقل إلى جميع الإعدادات < النظام < حول < تحديث النظام. 

الإعدادُُ الأساسي 
عند الاستخدام لأول مرة، اتبع التعليمات التي تظهر على الشاشة لإكمال الإعداد الأساسي.  اضبط الإعدادات في قائمة إعدادات جهاز الإسقاط إذا لزم الأمر. 

1. القنوات والإدخالات 
انتقل إلى جميع الإعدادات < القنوات والمدخلات < المدخلات. 

 HDMI حدد جهاز تشغيل HDMI كمصدر إدخال.

 HDMI تحكم اسمح لجهاز Google TV بالتحكم في أجهزة تشغيل HDMI الخاصة بك.

إيقاف تشغيل الجهاز تلقائيًاً  .Google TV باستخدام HDMI قم بإيقاف تشغيل أجهزة تشغيل

تشغيل التلفزيون تلقائيًاً  .HDMI باستخدام جهاز تشغيل Google TV قم بتشغيل

تبديل المصدر تلقائيًاً  يتحول بشكل فوري إلى إشارة المصدر الجديدة عند توصيله بجهاز نشط.

 CEC قائمة أجهزة .)CEC( تحقق من أجهزة التحكم الإلكتروني للمستهلك

2. إعدادات جهاز العرض 
على الصفحة الرئيسية، اختر جميع الإعدادات < جهاز الإسقاط 

]تركيز[ 
• ]بدء التركيز التلقائي[: يقوم تلقائياً بتنفيذ التركيز التلقائي للحصول على صور واضحة.	
• ]ضبط التركيز يدوياً[: يضبط التركيز يدوياً للحصول على صور واضحة.	

]تصحيح المحور[ 
• ]بدء تصحيح الانحراف التلقائي[: يصحح الصورة تلقائياً إلى مستطيل بنسبة 16:9.	
• ]تجنب العقبات التلقائي[: عند التمكين، يتجنب النظام العقبات أثناء تنفيذ تصحيح الانحراف التلقائي.	
• ]إجراء تصحيح الانحراف اليدوي[: قم بإجراء تصحيح الانحراف يدوياً لتحويل الصورة إلى مستطيل بنسبة 16:9.	

]ملاءمة الشاشة[ 
• ]بدء ضبط الشاشة التلقائي[: يكتشف الشاشة تلقائياً ويقوم بمحاذاة الصورة مع حدودها.	
• ]إجراء ضبط الشاشة يدوياً[: قم بضبط الصورة يدوياً لتتطابق مع حدود الشاشة.	

]التكبير/التصغير[  • قم بتغيير حجم الصورة المعروضة حسب الرغبة.	



]الأتمتة[ 

• ]التشغيل عن بعُد[: يؤدي الضغط القصير على زر ضبط الصورة التلقائي إلى تشغيل الإجراء المحدد. 	
• ]التشغيل عند بدء التشغيل[: بعد بدء التشغيل، إذا اختلف موضع جهاز العرض عن موضعه السابق، فسيتم تنفيذ 	

المهام المحددة تلقائياً. 
• ]التشغيل بعد الحركة[: سيتم تنفيذ المهام المحددة تلقائياً إذا تم تحريك جهاز العرض أثناء تشغيله. 	

]الإعدادات المتقدمة[ 

]وضع العرض[: حدد طريقة وضع البروجيكتور. 
• ]تلقائي[: يكتشف تلقائياً ما إذا كان البروجيكتور معكوس.  التبديل تلقائياً بين هذه الخيارات.	
• ]الأمام[: يقع الجهاز أمام سطح العرض. 	
• ]السقف الأمامي[: الجهاز معلق من السقف بوضع مقلوب. تم تدوير الصورة 180 درجة.	
• ]الخلف[: يقع الجهاز خلف سطح العرض. 	
• ]السقف الخلفي[: يتدلى الجهاز من السقف بوضع مقلوب خلف سطح العرض. تم تدوير الصورة بمقدار 180 	

درجة وعكسها أفقياً.

تعليمات تركيب السقف )مثال على العرض الأمامي من السقف(

يحتوي جهاز العرض على مقبس ثلاثي القوائم بحجم 1/4 بوصة في الجزء السفلي للتثبيت. لتثبيت جهاز العرض على السقف: 
استخدم حاملًًا متوافقاً: قم بتثبيت حامل سقفي قابل للتعديل بمسمار لولبي بحجم 1/4 بوصة. .1	
ثبت جهاز العرض: قم بتثبيت برغي التثبيت في المقبس الموجود في أسفل جهاز العرض وشده بإحكام. .2	
اضبط الزاوية: قم بإمالة وضبط جهاز العرض بحيث تشير العدسة نحو الحائط أو الشاشة. .3	
اقلب الصورة: في إعدادات جهاز العرض، اختر وضع "السقف الأمامي" لقلب الصورة لاستخدامها على السقف. .4	
إنهاء الإعداد: قم بضبط التركيز والانحراف، وتأكد من ترتيب جميع الكابلات بشكل منظم لتجنب الإجهاد أو التشابك. .5	

عند التثبيت بهذه الطريقة، يتدلى جهاز العرض رأسًًا على عقب من السقف ويعرض الصورة إلى الأمام على الحائط، كما هو موضح في الرسم التوضيحي. 



3. العرض والصوت 
انتقل إلى جميع الإعدادات < العرض والصوت. 

]صورة[ 

]السطوع[: قم بتعديل سطوع شاشة العرض لجهاز العرض. 

]وضع الصورة[: تم استخدام العديد من أوضاع الصورة المحددة مسبقًاً لضبط جهاز العرض بحيث يمكنك اختيار وضع يناسب بيئتك 
ومصدر الإدخال. 

• ]الترجمة[: يحافظ على ألوان طبيعية بتوازن بين الدرجات الدافئة والباردة. 	
• ]نابض بالحياة[: يعزز التباين والتشبع لجعل الصورة أكثر حيوية ونشاطًا، وهو مناسب للمحتوى الذي يتميز بالألوان الغنية 	

والمرئيات الديناميكية. 
• ]فيلم[: يوفر أفضل الألوان لمشاهدة الأفلام. 	
• ]لعبة[: تزيد من مستوى السطوع وزمن الاستجابة للعب الألعاب الفيديو. 	
• ]المؤتمر[: يزيد من السطوع ولكن يؤثر على إعادة إنتاج الألوان. 	

]وضع الضوضاء المنخفضة[: يقلل الضوضاء عن طريق ضبط سطوع العرض ديناميكيًاً وخفض سرعة مروحة التبريد. عند التمكين، 
سيتم تقليل السطوع بشكل مناسب لتقليل ضوضاء المروحة.

]إعدادات الصورة الشائعة[ 
• ]مستوى الأسود[: يضبط سطوع الأجزاء الأكثر ظلامًا في الصورة. زيادته يجعل الظلال أفتح؛ تقليله يعمق النغمات الداكنة 	

لتحسين التباين.
• ]التباين[: يضبط الفرق بين المناطق الفاتحة والداكنة في الصورة. 	
• ]التشبع[: يغير كثافة الألوان في الصورة. 	
• ]الصبغة[: تحرك جميع الألوان في الصورة على طول طيف الألوان. يمكنك استخدامه لتصحيح درجة اللون أو إنشاء تأثيرات لونية 	

فنية.
• ]الحدة[: تعزز وضوح وتحديد تفاصيل الصورة. 	

]الإعدادات المتقدمة[: قم بتخصيص الإعدادات المتقدمة لتحسين جودة الصورة. 
• درجة حرارة الألوان 	
• ]DNR[: يقلل من التشويش الرقمي للحصول على صورة أكثر وضوحًا.	
• ]MPEG NR[: يقلل من التشوهات الناتجة عن ضغط الفيديو.	
• ]جاما[: يضبط السطوع والتباين لجعل الصورة أكثر طبيعية وتوازناً، مما يعزز التفاصيل في كل من المناطق المظلمة والمضيئة.	
• ]فضاء اللون[: يوسع أو يضيق نطاق الألوان المعروضة لضمان إعادة إنتاج ألوان أكثر دقة بناءً على نوع المحتوى أو قدرة 	

العرض.
• ]موالف الألوان[: يسمح بضبط أداء الألوان بدقة.	
• ]تصحيح توازن اللون الأبيض من 11 نقطة[: التعديلات الدقيقة تحسن دقة الألوان.	

]استعادة الإعدادات الافتراضية[: يعيد جميع الإعدادات إلى إعدادات المصنع الافتراضية. 

]ملف صوت[ 

]فيلم[: يخلق تجربة استماع محيطية لمشاهدة الأفلام. 
]الموسيقى[: يعزز الصوت العالي للاستماع إلى الموسيقى. 

]في الهواء الطلق[: يزيد من مستوى الصوت لتشغيل الصوت / الفيديو في الهواء الطلق. 
]تخصيص[: ضبط إعدادات الصوت يدويًاً مثل التوازن والباس والتريبل. 

]تشغيل وضع مكبر الصوت البلوتوث[: تمكين استخدام جهاز العرض كمكبر صوت يعمل بتقنية البلوتوث. 
]تأخير المتحدث[: لمزامنة الصوت مع الصورة، قم بضبط تأخير الصوت بمقدار 10 مللي ثانية لكل عملية. 

]إعدادات الخبراء[: تخصيص الإعدادات المتقدمة لتحسين جودة الصوت. 

]مخرج الصوت[ 

]تلقائي[: حدد وضع الإخراج الصوتي الأفضل تلقائياًً. 
]تجاوز[: تمرير إشارة الصوت الرقمية دون معالجتها، مما يسمح للجهاز المتصل بفك تشفير الصوت. 

 .PCM إخراج الصوت بتنسيق :]PCM[
]دولبي ديجيتال بلس[: إخراج الصوت بتنسيق دولبي ديجيتال بلس. 

]دولبي ديجيتال[: إخراج الصوت بتنسيق دولبي ديجيتال. 
]تأخير الإخراج الرقمي[: ضبط تأخير إخراج الصوت الرقمي لمزامنة الصوت مع الفيديو. 



4. التطبيقات 
انتقل إلى جميع الإعدادات < التطبيقات. .1	
حدد تطبيقاً للتحقق من الإصدار الحالي، فتحه أو إيقافه بالقوة، مراجعة مساحة التخزين التي يستخدمها، مسح بياناته أو ذاكرته المؤقتة، إلغاء تثبيته، أو تمكين/تعطيل .2	

إشعاراته وأذوناته. 

5. النظام 
اذهب إلى جميع الإعدادات < النظام. 

]حول[  تحقق من معلومات المنتج، قم بتحديث النظام، أعد ضبط الجهاز، أو أعد تسمية الجهاز، إلخ.

]التاريخ والوقت[  لتمكين التاريخ والوقت التلقائيين أو تعطيلهما.قم بتعيين التاريخ والوقت يدويًاً أو حدد المنطقة الزمنية أو اضبط تنسيق الوقت.

]اللغة[  لتحديد لغة العرض على الشاشة.

]لوحة المفاتيح[  فحص وإدارة لوحات المفاتيح.

]التخزين[  تحقق من تخزين الجهاز.

]الوضع البيئي[  قم بإعداد تفضيلاتك لعرض الصور والطقس والوقت على جهاز Google TV الخاص بك.

]الطاقة والقوة[  قم بتغيير إعدادات السكون التلقائي أو قم بإيقاف تشغيل الشاشة الحالية أو قم بتعيين وقت إيقاف التشغيل التلقائي في حالة عدم 
وجود إشارة.

]أصوات النظام[  تشغيل/إيقاف إشعارات صوتية النظام.

]إعادة التشغيل[  أعد تشغيل النظام.

6. الآخرون 
اذهب إلى جميع الإعدادات للعثور على المزيد من خيارات الإعداد. 

]الحسابات والملفات الشخصية[  .Google TV تسجيل الدخول للاستفادة القصوى من

] إمكانية الوصول[  تغيير إعدادات التسمية التوضيحية أو تمكين خدمة إمكانية الوصول.

]الخصوصية[  تخصيص تفضيلات الخصوصية الخاصة بك.

]أجهزة التحكّّم عن بُعُد والملحقات[  البحث عن ملحقات للاقتران.

]المساعدة والتعليقات[  اترك تعليقاتك على جهاز العرض أو شارك بأي أفكار أخرى.



المواصفات 
المواصفات عرضة للتغيير دون إشعار. 

الإدخال  ٢١ فولت / ٦.٦٧ أمبير 

استهلاك الطاقة  ١٤٠ واط 

استهلاك الطاقة أثناء وضع الاستعداد  > 0.5 واط 

دقة الصورة   1080 × 1920

نسبة التباين )الوضع القياسي(  1500:1

النسبة الباعية  16:9

حجم الشاشة المتوفر  "-150"40

حجم الشاشة الموصى به  "-120"80

نسبة الإسقاط  1.25:1

مسافة العرض  ١.١ م-٤.١٥ م )٣.٦ قدم-١٣.٦ قدم( 

مصدر الضوء   LED

التركيز 
نطاق مسافة التركيز اليدوي: 4-1.1م 

نطاق التركيز التلقائي: 3.2-1.6م )الكاميرا( 

تصحيح المحور 
 )V±20°( أو يدوي )V±20°( رأسي: تلقائي
 )H±20°( أو يدوي )H±20°( أفقي: تلقائي

قوة خرج مكبر الصوت  10 واط * 2 

ضوضاء  ≥29ديسيبل 

 Wi-Fi دعم 

 Bluetooth إصدار الـ بلوتوث 5.1 

 USB تنسيق  FAT32، NTFS

درجة حرارة التشغيل المتوفرة  0-35°C



درجة حرارة التشغيل الموصى بها  25°C

بطاريات جهاز التحكّّم عن بُعُد   AAA بطاريتان

 OS  ™Android TV نظام تشغيل

الإدخال  تيار مستمر 

تقنية العرض   LCD شاشة

الاتصال   HDMI (ARC)، USB-A، AUX-out ،5.1 واي فاي 5، بلوتوث

المحرك البصري  محرك بصري مغلق بالكامل 

نسبة الإسقاط  1.25:1

السطوع   ANSI 400 لومن

 RAM / ROM 2 جيجابايت / 32 جيجابايت 

مكبرات الصوت  مكبر صوت بقدرة 10 واط كامل النطاق ×2 

دقة الصورة  ١٠٨٠ بكسل عالي الدقة الكامل 

مصدر الطاقة  سلك طاقة مدمج بقدرة عالية تبلغ 140 واط 

استكشاف الأخطاء وإصلاحها 
يفشل في التشغيل .1	

• تحقق من أن المحول متصل بشكل صحيح بمصدر الطاقة وأن قابس التيار المستمر مثبت بإحكام بجهاز العرض. 	
لا يمكن الشحن .2	

• استخدم المحول المرفق لشحن جهاز العرض. 	
• 	 .DC-IN جرّب محولًًا مختلفاً )بقدرة لا تقل عن 140 واط( وكابل شحن

لا يمكن الاتصال بشبكة واي فاي .3	
• ضع جهاز العرض الخاص بك على بعُد 5 أمتار / 16 قدمًا من الموجّه وأعد الاتصال. 	
• اضبط جهاز التوجيه على 2.4 جيجاهرتز أو 5 جيجاهرتز وحاول مرة أخرى. 	
• أعد تشغيل جهاز العرض وجهاز التوجيه وحاول مرة أخرى. 	
• حاول استخدام شبكة Wi-Fi أخرى أو نقطة الاتصال الخاصة بهاتفك. 	

صورة غير واضحة .4	
• حرك جهاز العرض قليلاً أو اضغط على جهاز التحكم عن بعُد لبدء التركيز التلقائي. 	
• لضبط التركيز يدوياً، انتقل إلى ]جميع الإعدادات[ < ]جهاز العرض[ < ]إعدادات التركيز[ < ]التركيز اليدوي[، واستخدم الأزرار اليسرى أو اليمنى للضبط حتى 	

يصبح واضحًا. 
• قم بضبط زاوية واتجاه الإسقاط وكذلك ارتفاع جهاز الإسقاط إذا لزم الأمر. 	



الصور مشوهة .5	
• قم بتحديث البرنامج الثابت إلى أحدث إصدار عبر ]جميع الإعدادات[ < ]النظام[ < ]حول[ < ]تحديث النظام[. 	
• انتقل إلى ]جميع الإعدادات[ < ]جهاز العرض[ < ]تصحيح الصورة[ < ]إجراء تصحيح الانحراف اليدوي[. 	
• حرك جهاز العرض إلى اليسار أو اليمين، أو قم بضبط الحامل إذا لزم الأمر. 	

	6. HDMI لا توجد إشارة
• استخدم كابل HDMI مختلفاً. 	
• قم بتوصيل جهاز العرض الخاص بك بجهاز تشغيل HDMI آخر. 	
• قم بتوصيل جهاز تشغيل HDMI بالتلفزيون الخاص بك عبر كابل HDMI للتحقق مما إذا كان الجهاز أو الكابل بهما أعطال. 	
• عدل دقة / تردد خرج جهاز التشغيل HDMI لتكون متطابقة مع جهاز العرض. 	

	7. Wi-Fi كيفية تشغيل الفيديوهات بدون
• 	 .USB لمعرفة الخطوات التالية، راجع التشغيل من محرك أقراص  .NTFS أو FAT32 بتنسيق USB قم بتنزيل مقاطع الفيديو على محرك

ميزات إمكانية الوصول والتوافق 
ميزات إمكانية الوصول 

يتضمن هذا المنتج العديد من ميزات الوصول المصممة لتسهيل استخدامه للأشخاص ذوي الإعاقات البصرية والسمعية والحركية. 

إمكانية الوصول البصري 
• دعم قارئ الشاشة: يعمل مع قارئ الشاشة المدمج في Android TV™ (TalkBack( لسرد المحتوى المعروض على الشاشة. 	

التشغيل: 
	1. .TalkBack > انتقل إلى الإعدادات < إمكانية الوصول
قم بالتبديل إلى وضع التشغيل للتمكين. .2	
استخدم مفاتيح الأسهم على جهاز التحكم للتنقل؛ سيقوم النظام بقراءة العناصر المركزة بصوت عالٍ. .3	

• وضع التباين العالي: يحسن وضوح النصوص والعناصر. 	
التشغيل: 

انتقل إلى الإعدادات < إمكانية الوصول < نص عالي التباين. .1	
قم بتمكين الميزة لتحسين الرؤية. .2	

• تعديل حجم الخط: 	
انتقل إلى الإعدادات < إمكانية الوصول < التسميات التوضيحية < تمكين العرض < حجم النص. .1	
اختر كبير أو الأكبر لتحسين قابلية القراءة. .2	

إمكانية الوصول للسمع 
• 	 .)Netflixو YouTube التعليقات والترجمات: يدعم التعليقات المغلقة في التطبيقات المدعومة )مثل

التشغيل: 
	1. ."CC/في تطبيق البث، انتقل إلى قائمة "الترجمة
حدد لغتك المفضلة وقم بتشغيلها. .2	

إمكانية التنقل 
• التنقل الكامل عن بعُد: يمكن تشغيل جميع الوظائف عبر جهاز التحكم عن بعُد دون الحاجة إلى اللمس أو التفاعل المباشر مع الشاشة. 	
• 	 .USBدعم لوحة المفاتيح / الفأرة: متوافق مع أجهزة الإدخال بتقنية البلوتوث و

التشغيل: 
اذهب إلى الإعدادات < أجهزة التحكم والإكسسوارات < إقران الإكسسوار. .1	
ضع لوحة المفاتيح/الفأرة في وضع الاقتران. .2	
حدد الجهاز للاتصال. .3	

التوافق والتشغيل البيني 
• 	 .Google Play متوافق مع معظم التطبيقات المعتمدة من ،Android TV™ OS :نظام التشغيل
• التوافق مع التكنولوجيا المساعدة: يعمل مع TalkBack، مكبرات الشاشة، وأجهزة الوصول عبر المفاتيح. 	
• خيارات الاتصال: 	

 .USB-A، HDMI 2.1 (ARC)، AUX، Bluetooth 5.1، Wi-Fi 5
• ملحقات البلوتوث المدعومة: سماعات الرأس، مكبرات الصوت، لوحات المفاتيح، وحدات التحكم في الألعاب، قارئات الشاشة. 	



اختصارات الوصول السريع 
• تمكين TalkBack بسرعة: انتقل إلى الإعدادات < إمكانية الوصول < اختصار إمكانية الوصول < تمكين اختصار إمكانية الوصول، ثم اضغط مع الاستمرار 	

على زري الرجوع وخفض الصوت في جهاز التحكم عن بعُد لمدة 3 ثوانٍ. 
• شاشة التكبير 	

انتقل إلى الإعدادات < إمكانية الوصول < تحجيم النص < اختر كبير أو الأكبر. .1	
اضغط على زر OK ثلاث مرات للتكبير/التصغير. .2	

• الأوامر الصوتية: استخدم زر الميكروفون على جهاز التحكم عن بعُد لإصدار الأوامر الصوتية 	


